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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 28.4.14

anwesend:  David,  Jenni  (bis  19.50),  Patrick*  (18.15  Uhr-19.00Uhr),  Annette*  ,
Toni*,  Daniel,  Kenneth,  Anne,  Lennart  St.  (18.15  Uhr-19.00Uhr),  Jacqueline,  Lennart  B.*
Judith*, Kevin*
fehlend: Jan, Ken, Oli, Benni*, Mert
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Gerald Eisenblätter, Max Blaha, Anne Mehnert
Protokoll: Toni
Sitzungsleitung: Kenneth

Sitzungsbeginn: 18:10 Uhr

TOP 1: GÄSTE/KÜRZUNGEN

Gerald ist anwesend um uns über die Kürzungen und das weitere vorgehen zu informieren. Die
Mineralogie muss weiterhin bestehen, weil sie mindestens eine Lehrveranstaltung für das Lehr-
amt stellen muss. Die Chemie soll sich bei weiteren Aktionen gegen die Kürzungen mehr betei-
ligen und auch mal bei den Treffen des AK Kürzungen erscheinen. Jenni erwähnt das bei bishe-
rigen Aktionen vergessen wurde, dass die Pharmazie auch von den Kürzungen betroffen ist.
Aktuell wird der AKK von zwei FSRä geleitet und ist politisch stark links orientiert, da ein Groß-
teil der Anwesenden vom SDS kommt. Der AKK versucht die Kürzungen auch über Leipzig hin-
aus bekannt zu machen um mehr Unterstützung zu erhalten. Gerald wünscht sich, dass mehr
Fachrichtungen bei den Aktionen anwesend sein sollen und dass der FSR C&M ein NaWi-Treffen
organisiert. Außerdem gibt er uns den Hinweis auch die Studierenden mehr über die Kürzun-
gen zu informieren. Dabei sollen aber keine Namen genannt werden, Hinweise seien aber in
Ordnung.
Der FSR C&M will bei der kommenden ChemSa sich mit den anderen FSRä eine gemeinsame
Stellungnahme ausarbeiten.  Dazu soll  der offene Brief  mitgenommen werden.  Auch soll  in
Zusammenarbeit mit den anderen FSRä versucht werden mehr Studierende aus den anderen
Universitäten für die Großdemo zu mobilisieren. Parallel zu Großdemo soll eine landesweite
Petition gestartet werden. Diese wird auf der Rückseite von Postkarten und Flyern zur Groß-
demo zu finden sein.
Der FSR Chemie wünscht sich, dass auf der Hauptseite des StuRa ein Link zu einer Seite führt
auf der alle Fakten zu den Kürzungen zu finden sind. Diese Seite soll immer aktuell gehalten
werden. Dazu sollen aus allen betroffenen Fachschaften genaue Daten zu den bekannten Kür-
zungen gesammelt werden. Dies soll den Anreiz zur Großdemo zu gehen erhöhen.
Der FSR C&M wird vor und nach Vorlesungen Werbung für die Großdemo machen um mehr
Demonstranten zu mobilisieren. Der FSR C&M wird sich am 1.5.14 um 16.00 Uhr treffen um
das lang geplante  Banner  noch bis  zur 2.  Aktionswoche fertig  zu bekommen. Dazu bereit
erklärt haben sich Jenni, Kevin, Toni und Daniel. Kenneth, Max und Lennart B. kommen mögli-
cherweise auch. Lennart St. soll sich noch einmal mit der GDCh in Verbindung setzen um einen
einen Artikel zu den Kürzungen zu organisieren.
Zusätzlich fällt BuildMoNa weg, wodurch weitere 1 Mio. € an der Fakultät fehlen.

TOP 2: CHEMSA

Die ChemSa findet dieses Jahr am 21.6.14 statt. Wir wollen 6 Leute anmelden. Lennart B.,
Jenni  und Judith  wollen auf  jedenfall  mitfahren.  Andere müssen noch schauen ob sie  Zeit
haben. 
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TOP 3: WAHLEN

Das Wahllokal (Glaskasten) muss 6 Stunden am Tag besetzt sein. In dieser Zeit müssen immer
wenigstens 1 Wahlbeauftragte und 1 Wahlhelfer anwesend sein. 

TOP 4: ERSTIFAHRT

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt das die Erstifahrt vom 14.11.14-16.11.14
in Limbach stattfinden wird: 10/0/0

TOP 5: SONSTIGES

Das  Flunkyballturnier  wird  immer  noch  organisiert.  Aktuell  gibt  es  das  Problem  der
Finanzierung, da der StuRa kein Geld für einen solchen Anlass geben wird. Es wird versucht die
Finanzierung anders zu lösen.

Sitzungsende: 19:55 Uhr

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen
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